



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Zateplení bytových domů čp. 570 a 571 ul. Na Záhonech v Kunovicích – projekt s finanční podporou EU

Koncem srpna letošního roku byla ukončena realizace projektu, číslo: CZ.06.2.11/0.0/0.0/16_098/0007333, název: **Zateplení bytových domů čp. 570 a 571 ul. Na Záhonech v Kunovicích**, jehož cílem bylo snížení energetické náročnosti budovy, zvýšení komfortu bydlení a snížení nákladů na bydlení.

Zateplení obálky obou bytových domů a výměna vstupních dveří probíhalo zejména během letních měsíců letošního roku a s ohledem na vliv provozu budovy na životní prostředí jím bylo dosaženo zlepšení hodnocení energetické náročnosti budov z klasifikace „nehospodárný“ na „méně úsporná“. Díky realizaci projektu tak dojde k bezmála 30%ní úspoře dodané energie a ke snížení skleníkových plynů, přičemž snížení energetické úspory budov bude mít pozitivní vliv na stávající i budoucí nájemníky bytů i na životní prostředí.

Projekt Zateplení bytových domů čp. 570 a 571 ul. Na Záhonech v Kunovicích byl realizován za finanční podpory v rámci výzvy k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu, Prioritní osa 2 Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů, Specifický cíl 2.5 Snížení energetické náročnosti v sektoru bydlení, číslo výzvy 37. Energetické úspory v bytových domech II. Míra finanční podpory projektu činila 30 % z Evropského fondu pro regionální rozvoj a 1,5 % ze státního rozpočtu z celkových ustatelných nákladů 3.243.505,36 Kč, tj. ve výši 1.021.704,18 Kč.

Stavební práce byly realizovány společností PaPP, spol. s r.o., Uherské Hradiště a dosáhly výše 3.658.673,24 Kč včetně DPH.

Výkon činností Technického dozoru investora vykonával pan Zdeněk Křiva z Uherského Hradiště, koordinátora bezpečnosti a ochrany zdraví při práci zajišťovala společnost IS Projekt, s.r.o., Uherský Brod, IČ: 27744442.

Stavba byla realizována dle projektové dokumentace zpracované společností UH IPON, s.r.o., Kunovice, vedoucím projektantem byl pan Ing. Marek Fiala.

